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PROCESSO: 10.099/2024 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 90009/2025 

 

 Estamos encaminhando a esta Prefeitura proposta de preços para Registro de Preço 

para futura e eventual aquisição de gêneros alimentícios para atender o Lar dos Idosos. Para 

tanto informamos que a validade da mesma é de no mínimo, 60 (sessenta) dias, e o prazo de 

entrega/execução de todo o material/serviço será de acordo com o Termo de Referência. 

 

ITEM CATMAT DESCRIÇÃO 

UNIDADE 

DE 

MEDIDA 

QUANTIDADE 

TOTAL (12 

MESES) 

MARCA/ 

MODELO 

VALOR 

UNIT. 

VALOR 

TOTAL 

1 464374 

ABACAXI comum, com 

grau de maturação adequado 

para o consumo, sem 

apresentar avarias de casca, 

procedente de espécies 

genuínas e sãs. Isento de 

lesões de origem física, 

mecânica ou biológica, 

matéria terrosa, sujidades ou 

corpos estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. 

UNID. 200    

2 463746 

ABÓBORA MORANGA 

MADURA, procedente de 

espécies genuínas e sãs, 

casca limpa e sem manchas, 

polpa íntegra e firme. Isento 

de lesões de origem física, 

mecânica ou biológica 

matéria terrosa, sujidades ou 

corpos estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. 

KG 768    

3 
463749 

ABOBRINHA EXTRA AA, 

in natura, cor verde 

brilhante, fresco, procedente 

de espécies genuínas e sãs. 

Isento de lesões de origem 

física, mecânica ou 

KG 80    
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biológica matéria terrosa, 

sujidades ou corpos 

estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. 

4 463556 

ACHOCOLATADO EM 

PÓ. - Característica 

Adicional: Enriquecido 

Com Vitaminas, 

Apresentação: Pó, Sabor: 

Tradicional – Embalagem 

de 400g. 

EMB. 456    

5 463996 

AÇÚCAR refinado, de 1ª 

qualidade, embalagem em 

sacos plásticos íntegros, 

hermeticamente fechados 

contendo 1kg. A embalagem 

deverá conter externamente 

os dados de identificação, 

procedência, informação 

nutricional, número de lote, 

data de validade e 

quantidade do produto. O 

produto deverá apresentar 

validade mínima de 6 meses 

a partir da data de entrega na 

unidade. 

KG 1800    

 

6 
436134 

ADOÇANTE LÍQUIDO 

200ml contendo os 

seguintes ingredientes: 

Água, sorbitol, edulcorantes 

artificiais: Ciclamato de 

sódio, e sacarina sódica, 

conservantes: Ácido 

benzóico, metilparbeno. 

Não contendo quantidade 

significativa de 

carboidratos, proteínas, 

gorduras totais, gorduras 

saturadas, gordura trans, 

fibra alimentar e sódio 

UND 540    

7 463840 

AGRIÃO, verdura in natura, 

tipo: agrião – Devem estar 

frescas, íntegras, sem traço 

de descoloração ou 

manchas. 

MAÇO 960    

8 463813 

AIPIM OU MANDIOCA, 

tenro (macio), graúdo, 

procedente de espécies 

genuínas e sãs, frescas, ter 

atingido o grau de evolução 

e maturação, polpa íntegra e 

firme. Isento de lesões de 

origem física, mecânica ou 

biológica matéria terrosa, 

sujidades ou corpos 

KG 320    
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estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. 

9 463845 

ALFACE lisa de primeira, 

coloração verde, frescos, 

folhas firmes, limpas e 

brilhantes e separados em 

maços padronizados, 

procedente de espécies 

genuínas e sãs. Isento de 

lesões de origem físicas, 

mecânica ou biológica, 

substâncias terrosas, 

sujidades ou corpos 

estralhos aderidos à 

superfície externa, insetos, 

parasitas, larvas. 

UND 960    

10 463938 

ALHO nacional extra, os 

dentes devem estar bem 

definidos, limpos, firmes, 

sem manchas e livre de 

broto. Isento de lesões de 

origem física, mecânica ou 

biológica, matéria terrosa, 

sujidades ou corpos 

estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. 

KG 144    

11 474374 

AMEIXA SECA, preta sem 

caroço, simples, 

selecionada, grão uniforme, 

tamanho médio 

KG 162    

12 467050 

AMIDO DE MILHO 

Produto de boa qualidade, 

em embalagem de caixa de 

papelão fino, acondicionado 

internamente em saco de 

papel impermeável ou saco 

de polietileno atóxico, 

resistente, termossoldado. 

500g. 

CX 580    

13 458904 

ARROZ beneficiado, tipo 

agulhinha/branco, subgrupo 

polido, classe longo fino, 

qualidade tipo 1 – 

Embalagem de 5kg 

KG 1824    

14 460501 

AVEIA EM FLOCOS 

FINOS pacote 200g – 

Validade mínima de 06 

meses a partir da data da 

entrega do produto. 

UND 432    

15 448998 

ATUM enlatado ralado, 

embalagem em lata de folha 

de flandres, com verniz 

sanitário. Peso líquido de 

LATA 96    
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170g. 

16 463696 

AZEITE DE OLIVA 

EXTRA VIRGEM, 

acondicionado em 

embalagem de vidro ou 

enlatado, contendo 500 ml, 

Validade mínima de 06 

(seis) meses, a contar da data 

de entrega 

UND 180    

17 457989 

BACALHAU - 

apresentação salgado e seco, 

com aspecto, cor, cheiro e 

sabor próprio, isento de 

sujidades, parasitas e larvas. 

KG 30    

18 464449 

BANANA PRATA, com 

grau de maturação adequado 

para o consumo, 

procedentes de espécies 

genuínas e sãs, polpa íntegra 

e firme. Isento de lesões de 

origem física, mecânica ou 

biológica, matéria terrosa, 

sujidades ou corpos 

estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. 

KG 960    

19 463754 

BATATA INGLESA 

especial, com a polpa intacta 

e limpa, firme, lisa, de 

tamanho uniforme, 

procedente de espécies 

genuínas e sãs, fresco. 

Isento de matéria terrosa, 

sujidades ou corpos 

estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas, sem 

manchas esverdeadas e livre 

de broto. 

KG 1440    

20 463761 

BATATA DOCE lavada, de 

1ª qualidade, sem lesões de 

origem física ou mecânica, 

não apresentarem 

rachaduras ou cortes na 

casca, livre de 

enfermidades, isenta de 

partes pútridas. Com 

tamanho uniforme, devendo 

ser graúdas. Embalagem: 

em sacos plásticos 

resistentes, conforme 

quantidade solicitada. 

KG 720    
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21 463707 

BATATA PROCESSADA, 

espécie inglesa, tipo formato 

palha, tipo frita, 

apresentação pronto para 

consumo – Embalagem de 

500g. 

EMB. 1008    

22 463766 

BERINJELA com a polpa 

intacta e limpa, firme, lisa, 

de tamanho uniforme, 

procedente de espécies 

genuínas e sãs, fresco. 

Isento de matéria terrosa, 

sujidades ou corpos 

estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas, sem 

manchas esverdeadas e livre 

de broto. 

KG 120    

23 463768 

BETERRABA procedente 

de espécies genuínas e sãs, 

fresca, casca lisa e firme. 

Isento de broto, lesões de 

origem física, mecânica ou 

biológica matéria terrosa, 

sujidades ou corpos 

estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. 

KG 240    

24 232930 

BISCOITO SALGADO, 

tipo Cream-Cracker, de 

textura crocante, com odor, 

sabor e cor característicos, 

acondicionado em 

embalagem resistente de 

polietileno atóxico 

transparente de dupla face, 

contendo aproximadamente 

400 gramas. Validade 

mínima de 06 (seis) meses a 

contar da data de entrega. 

PCT 1800    

25 605938 

BISCOITO DOCE, tipo 

Maria ou Maisena, de 

textura crocante, com odor, 

sabor e cor característicos, 

acondicionado em 

embalagem resistente de 

polietileno atóxico 

transparente de dupla face, 

contendo aproximadamente 

400 gramas. Validade 

mínima de 06 (seis) meses a 

contar da data de entrega. 

PCT 1800    
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26 316060 

BISCOITO DOCE TIPO 

ROSQUINHA, sabor nata, 

embalagem: pacotes de 

papel impermeável ou 

plástico atóxico, lacrado, 

com peso líquido de 

aproximadamente 400g. Na 

embalagem deverá constar o 

nome do fabricante, nome, 

classificação e marca do 

produto, data de fabricação, 

prazo de validade, peso 

líquido, número de registro 

em órgão competente 

PCT 900    

27 467575 

BRÓCOLIS em maço de 

elevada qualidade, sem 

defeitos, com folhas verdes, 

sem traços de descoloração, 

devendo ser bem 

desenvolvida, isenta de 

enfermidades ou danos 

físicos e mecânicos oriundos 

do manuseio e transporte. 

Sem sujidade, parasitas ou 

larvas ou outros defeitos que 

possam alterar sua aparência 

e qualidade, estarem livres 

de folhas externas sujas de 

terra. Livre de resíduos de 

fertilizantes, livres da maior 

parte possível de terra, 

raízes e com 

acondicionamento em sacos 

plásticos micro perfurados. 

UND 960    

28 606523 

CAFÉ EM PÓ; torrado e 

moído; puro de primeira 

qualidade; embalado a 

vácuo; em embalagens de 

250g; com identificação na 

embalagem (rótulo) dos 

ingredientes, valor 

nutricional, peso, 

fornecedor, data de 

fabricação e validade. Isento 

de sujidades, parasitas, 

larvas e material estanho. 

Validade mínima de 04 

(quatro) meses a contar da 

data de entrega. 

PCT 672    

29 463872 

CANELA EM PÓ fina 

homogênea 50g; obtida da 

casca de espécimes vegetais 

genuínos; grãos sãos e 

limpos; de coloração pardo 

amarelada ou marrom claro; 

com aspecto cheiro 

aromático e sabor próprios; 

PCT 48    
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livre de sujidades e 

materiais estranhos a sua 

espécie; 

30 463873 

CANELA EM PAU 20g, 

embalagem com 

identificação do produto, 

rótulo com ingredientes, 

peso, fabricante, data de 

fabricação e validade. 

Indicar marca. Validade 

mínima de 06 meses a contar 

da data da entrega. 

PCT 24    

31 463690 

CANJICA Produto de boa 

qualidade, branca em 

embalagem primária, saco 

polietileno atóxico 

resistente, termossoldado de 

500g. Rótulo com 

informação nutricional, data 

de validade e lote. 

PCT 48    

32 464385 

CAQUIS sem rachaduras, 

firmes, fresco, coloração de 

alaranjado a vermelho 

uniforme, isento de 

enfermidades, sem danos 

físicos e mecânicos oriundos 

do manuseio e transporte, 

fisiologicamente 

desenvolvido e inteiro. 

KG 80    

33 476495 

CARNE BOVINA tipo 

acém congelada, 

proveniente de animais, 

sadios, abatidos sob 

inspeção veterinária, 

devendo apresentar 

coloração vermelho-vivo, 

odor característico e aspecto 

próprio não amolecido e 

nem pegajosa. Isento de: 

vestígios de 

descongelamento, excesso 

de gordura, cartilagem e 

aponervose, coloração 

arroxeada, acinzentada e 

esverdeada, odor forte e 

desagradável, parasitas, 

sujidades, larvas e qualquer 

substância contaminante. 

Acondicionado em 

embalagem de polietileno 

atóxica, transparente e 

resistente, a vácuo, peso 

líquido de 1kg, contendo na 

embalagem a identificação 

do produto, peso, marca do 

KG 1440    
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fabricante, prazo de 

validade, carimbos oficiais e 

data de embalagem. Deverá 

ser transportada em carro 

refrigerado ou caixas 

isotérmicas conforme 

exigência da Secretaria de 

Saúde. Validade mínima de 

06 (seis) meses, a contar da 

data de entrega. 

34 447498 

CARNE FRESCA 

BOVINA resfriada músculo 

moído, proveniente de 

animais, sadios, abatidos 

sob inspeção veterinária, 

devendo apresentar 

coloração vermelho-vivo, 

odor característico e aspecto 

próprio não amolecido e 

nem pegajosa. Isento de: 

vestígios de 

descongelamento, excesso 

de gordura, cartilagem e 

aponervose, coloração 

arroxeada, acinzentada e 

esverdeada, odor forte e 

desagradável, parasitas, 

sujidades, larvas e qualquer 

substância contaminante. 

Acondicionado em 

embalagem de polietileno 

atóxica, transparente e 

resistente, a vácuo, peso 

líquido de 1kg, contendo na 

embalagem a identificação 

do produto, peso, marca do 

fabricante, prazo de 

validade, carimbos oficiais e 

data de embalagem. Deverá 

ser transportada em carro 

refrigerado ou caixas 

isotérmicas conforme 

exigência da Secretaria de 

Saúde.  Validade mínima de 

06 (seis) meses, a contar da 

data de entrega. 

KG 432    

35 447734 

CARNE SALGADA, tipo 

corte: ponta de agulha - 

charque, origem: bovina, 

apresentação: em mantas, 

estado de conservação: 

seco(a), proveniente de 

animais, sadios, abatidos 

sob inspeção veterinária, 

devendo apresentar 

coloração vermelho-vivo, 

odor característico e aspecto 

KG 120    
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próprio não amolecido e 

nem pegajosa. Isento de: 

vestígios de 

descongelamento, excesso 

de gordura, cartilagem e 

aponervose, coloração 

arroxeada, acinzentada e 

esverdeada, odor forte e 

desagradável, parasitas, 

sujidades, larvas e qualquer 

substância contaminante. 

Acondicionado em 

embalagem de polietileno 

atóxica, transparente e 

resistente, a vácuo, peso 

líquido de 1kg, contendo na 

embalagem a identificação 

do produto, peso, marca do 

fabricante, prazo de 

validade, carimbos oficiais e 

data de embalagem. Deverá 

ser transportada em carro 

refrigerado ou caixas 

isotérmicas conforme 

exigência da Secretaria de 

Saúde. Validade mínima de 

06 (seis) meses, a contar da 

data de entrega. 

36 447874 

CARNE DE AVE IN 

NATURA, TIPO 

CHESTER, Tipo Corte Com 

Miúdos, Apresentação 

Inteiro, Estado De 

conservação congelado(A), 

processamento temperada. 

Aproximadamente 5kg. 

KG 48    

37 463781 

CEBOLA BRANCA, 

fresca, extra, com as 

extremidades, firmes, cor 

brilhante, haste bem seca. 

Isento de broto, 

enfermidades, lesões de 

origem física, mecânica ou 

biológica, substâncias 

terrosas, sujidades ou corpos 

estranhos aderidos à 

superfície externa, insetos, 

parasitas e larvas. 

KG 360    

38 463770 

CENOURA extra cor 

laranja-vivo, procedente de 

espécies genuínas e sãs, 

frescas, firme, lisa, sem 

rugas, de aparência fresca. 

Isento de brotos, lesões de 

origem física, mecânica ou 

biológica matéria terrosa, 

sujidades ou corpos 

KG 1440    
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estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas 

39 465333 

CEREAL DE ARROZ E 

AVEIA, de preparo 

instantâneo, preparado a 

partir de matérias primas 

sãs, limpas, enriquecido 

com vitaminas. Embalagem: 

em polietileno, bem vedada, 

com 230g do produto. Prazo 

de validade mínimo 06 

(seis) meses a contar a partir 

da data de entrega. 

UND 216    

40 463970 

CEREAL DE MILHO, 

contendo como 

ingredientes: Farinha de 

milho enriquecida com ferro 

e ácido fólico, açúcar, 

fosfato de sódio dibásico, 

premix vitamínico, fumarato 

ferroso, sulfato de zinco e 

vanilina. Embalagem: 

aproximadamente 230g. 

Prazo de validade mínimo 

de 06 (seis) meses a contar a 

partir da data de entrega. 

UND 216    

41 401735 

CHÁ tipo erva doce, uso 

alimentício. Caixa com 10 

unidades. 

CX 180    

42 463884 

CHEIRO VERDE em maço, 

limpos e de boa qualidade, 

sem defeitos, com folhas 

verdes, sem traços de 

descoloração e turgescência 

(inchaço), intactas, firmes e 

bem desenvolvidas. 

MAÇO 1440    

43 463778 

CHUCHU rugosidade 

tamanho médio, procedente 

de espécies genuínas, sãs e 

frescas, polpa íntegra e 

firme. Isento de lesões de 

origem física, mecânica ou 

biológica matéria terrosa, 

sujidades ou corpos 

estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. 

KG 960    

44 463546 

CHOCOLATE EM PÓ 

solúvel, mínimo 

32%/máximo 40% cacau, 

embalagem de 1kg 

KG 12    
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45 463937 

COLORAU tempero 

embalagem de 100g, com 

data de fabricação e 

validade. – Validade: pelo 

menos 06 meses a partir da 

entrega. 

PCT 360    

46 421669 

COCO RALADO sem 

adição de açúcar, em flocos 

finos, acondicionado em 

embalagem aluminizada ou 

de polietileno atóxico 

transparente, contendo 

100g, com identificação na 

embalagem (rótulo) dos 

ingredientes, valor 

nutricional, peso, 

fornecedor, data de 

fabricação e validade. 

Validade mínima de 06 

(seis) meses a contar da data 

de entrega. 

PCT 480    

47 463842 

COUVE EM MAÇO, 

Verdura In Natura, Tipo: 

Couve, Espécie: 

Comum/Manteiga, 

Características Adicionais: 

1ª Qualidade/Folha Verde 

Vivo/Sem Fungos. – Maço 

de 120g. 

MAÇO 948    

48 451063 

COXA E SOBRECOXA 

DE FRANGO, congelado, 

não temperado, de primeira 

qualidade, isento de aditivos 

ou substâncias estranhas que 

sejam impróprias ao 

consumo e que alterem suas 

características naturais 

(físicas, químicas e 

organolépticas).  Deverá ser 

acondicionada em 

embalagem de 

aproximadamente 1kg, 

primária constituída de 

plástico atóxico 

transparente, isenta de 

sujidades e ou ação de 

microorganismos. 

devidamente selada, com 

especificação de peso, 

validade, produto e 

marca/procedência. 

Validade a vencer de no 

mínimo 3 meses a partir da 

entrega. 

KG 720    
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49 463892 

CRAVO DA ÍNDIA pct 40g 

in natura. Apresentação: 

Pacote atóxico, termo 

soldado, resistente.  

Características: Embalagem 

intacta contendo 

informações do produto. 

Produto com validade igual 

ou superior a 60 dias a 

contar da data de entrega. 

PCT 24    

50 446532 

CREME DE LEITE 

homogeneizado em 

embalagem, contendo 

informação nutricional, 

caixa de 200g. Validade 

mínima de 06 meses a partir 

da data de entrega. 

UND 240    

51 462823 

ERVILHA EM 

CONSERVA, lata com 

aproximadamente 200g, 

Aparência: grãos inteiros de 

ervilhas cozida, com 

líquido, isento de sujidades, 

parasitos e larvas. 

UND 468    

52 464570 

ERVILHA SECA, de 1º 

qualidade, nova, com teor de 

umidade máxima de 15%, 

acondicionada em 

embalagem polipropileno 

transparente original de 

fábrica, de 500g, grãos sãos, 

inteiros, aspecto brilhoso, 

liso, isento de matéria 

terrosa, pedras, fungos ou 

parasitas, livre de umidade e 

fragmentos ou corpos 

estranhos, com registro no 

ministério da agricultura, 

informações do fabricante e 

data de vencimento 

estampada na embalagem. 

PCT 720    

53 463824 

ESPINAFRE - (maço com 

peso médio de 350gr) 

hortaliça fresca, com folhas 

íntegras e de 1ª qualidade. 

MAÇO 960    

54 458920 

FARINHA DE 

MANDIOCA, de 1ª 

qualidade, com registro no 

ministério competente, 

embalagem de 1kg. 

Acondicionado em 

externamente os dados de 

identificação, procedência, 

informação nutricional, 

número do lote e data de 

validade. O produto deverá 

apresentar validade mínima 

KG 288    
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de 6 meses a partir da data 

de entrega na unidade. 

55 460264 

FARINHA DE TRIGO 

Especial ou de Primeira, 

fabricada a partir de grãos de 

trigo sãos e limpos, isentos 

de matéria terrosa e parasita 

e em perfeito estado de 

conservação. Não podendo 

estar úmida fermentada ou 

rançosa, contendo 01 kg. 

Validade mínima de 06 

(seis) meses a contar da data 

de entrega 

KG 648    

56 235769 

FARINHA PARA 

MINGAU À BASE DE 

AMIDO DE MILHO, tipo 

cremogema tradicional, 

diversos sabores, em 

embalagem de 200g, que 

deverá conter externamente 

os dados de identificação, 

procedência, informações 

nutricionais, número de lote, 

quantidade do produto. 

Prazo de validade mínimo 

de 6 meses a partir data de 

entrega 

UND 864    

57 464559 

FEIJÃO BRANCO TIPO 1. 

Acondicionado em 

Embalagem resistente de 

polietileno atóxico, 

transparente, contendo 

500g, isento de sujidades, 

parasitas, larvas e material 

estranho, data de fabricação 

e prazo de validade. 

UND 360    

58 464552 

FEIJÃO TIPO 1, preto, 

acondicionado em 

embalagem resistente de 

polietileno atóxico 

transparente, contendo 01 

kg, isento de sujidades, 

parasitas, larvas e material 

estranho. Validade mínima 

de 06 (seis) meses a contar 

da data de entrega. 

KG 900    

59 459586 

FERMENTO - Tipo: 

Químico, Apresentação: Pó 

– Embalagem de 100g. 

EMB. 96    

60 447484 

FÍGADO BOVINO, 

produto de primeira 

qualidade, livre de aparas, 

com aspecto firme, 

apresentando cor vermelho 

KG 72    
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escuro, sem escurecimento 

ou manchas esverdeadas, 

Acondicionado em 

embalagem de polietileno 

atóxica, transparente e 

resistente, a vácuo, peso 

líquido de 1kg, contendo na 

embalagem a identificação 

do produto, peso, marca do 

fabricante, prazo de 

validade, carimbos oficiais e 

data de embalagem. Deverá 

ser transportada em carro 

refrigerado ou caixas 

isotérmicas conforme 

exigência da Secretaria de 

Saúde. Validade mínima de 

06 (seis) meses, a contar da 

data de entrega. 

61 447594 

FILÉ DE PEITO DE 

FRANGO, congelado, não 

temperado, de primeira 

qualidade, isento de aditivos 

ou substâncias estranhas que 

sejam impróprias ao 

consumo e que alterem suas 

características naturais 

(físicas, químicas e 

organolépticas).  Deverá ser 

acondicionada em 

embalagem de 

aproximadamente 1kg, 

primária constituída de 

plástico atóxico 

transparente, isenta de 

sujidades e ou ação de 

microorganismos. 

devidamente selada, com 

especificação de peso, 

validade, produto e 

marca/procedência. 

Validade a vencer de no 

mínimo 3 meses a partir da 

entrega. 

KG 1152    

62 279329 

FÓSFORO. Caixa contendo 

10 caixinhas com 40 palitos 

de fósforo em madeira com 

a ponteira em pólvora. 

CX 3000    

63 459013 

FUBÁ DE MILHO, produto 

obtido da moagem do grão 

de milho são, limpo, isento 

de matéria terrosa e parasita. 

Não podendo apresentar 

umidade, fermentação ou 

ranço, contendo 01 kg. 

Validade mínima de 06 

(seis) meses a contar da data 

KG 288    
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de entrega. 

64 462729 

GELATINA EM PÓ, 

embalagem de 20gr - 

sabores variados. produto 

constituído de gelatina em 

pó, açúcar – a embalagem 

deverá conter externamente 

os dados de identificação, 

procedência, informações 

nutricionais, número de lote 

e validade. 

UND 768    

65 462718 

GELATINA DIET 12g com 

0% de açúcar. Sabores 

variados. A embalagem 

deverá conter externamente 

os dados de identificação, 

procedência, informações 

nutricionais, número de lote, 

validade e quantidade do 

produto. 

PCT 480    

66 462698 

GELEIA DE FRUTA, 

embalagem de 230g, 

sabores variados, rotulo 

contendo identificação do 

produto data de fabricação e 

prazo de validade. 

UND 504    

67 465693 

Goma Pronta de Tapioca, 

pacotes de 500g, 100% 

natural, sem adição de 

conservantes, sem adição de 

sal, sem glúten. Não precisa 

peneirar solta e macia. 

Embalagem plástica e 

resistente, com 

identificação, rótulo, data de 

fabricação e de validade de 

no mínimo 6 meses. Com 

informação nutricional. 

Ingredientes: fécula de 

mandioca e água. 

UND 48    

68 464392 

GOIABA de primeira, com 

aspecto, cor, cheiro e sabor 

próprio, com polpas firmes e 

intactas, tamanhas e 

coloração uniformes, 

devendo ser bem 

desenvolvidas e maduras. 

Isenta de enfermidades, 

material terroso, umidade 

externa anormal, sujidades, 

parasitas e larvas, sem danos 

físicos e mecânicos oriundo 

de manuseio e transporte. 

KG 80    
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69 464581 

GRÃO DE BICO 

constituído de grãos 

maduros, secos, tamanho e 

coloração uniformes (cor 

creme), sem manchas, isento 

de materiais terrosos, 

sujidades e mistura de outras 

variedades e espécies. Saco 

de 500g. Validade mínima 

de 06 meses. 

SACO 192    

70 463901 

HORTELÃ em maço 1ª 

qualidade - com folhas 

integras, livres de fungos; 

transportadas em sacos 

plásticos transparentes de 

primeiro uso. Devem estar 

frescas, íntegras, sem traço 

de descoloração ou manchas 

MAÇO 480    

71 463789 

INHAME (macio), graúdo, 

proceder de espécies 

genuínas e sãs, frescas, ter 

atingido o grau de evolução 

e maturação, polpa íntegra e 

firme. Isento de brotos, 

lesões de origem física, 

mecânica ou biológica 

matéria terrosa, sujidades ou 

corpos estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. 

KG 300    

72 464396 

LARANJA SELETA, casca 

lisa, fina e brilhante, de 

primeira qualidade, não 

pode estar murcha. 

KG 4800    

73 445995 

LEITE FLUIDO, ORIGEM 

DE VACA, tipo A, teor 

gordura integral, 

processamento UHT. 

Validade mínima de 03 

meses a contar da data de 

entrega – Caixa com 1 Litro 

UND 8100    

74 464013 

LEITE CONDENSADO, 

tipo integral, constituído de 

leite padronizado, açúcar e 

lactose, embalagem: lata de 

395g rotulada com papel 

impresso, de 1ª qualidade. 

LATA 240    

75 239861 

LEITE SOJA, ASPECTO 

FÍSICO PÓ, composição 

sacarose, vitaminas e sais 

minerais, sabor natural, uso 

oral, aplicação intolerância à 

lactose, doenças celíacas e 

diarreia, características 

adicionais sem lactose e 

glúten. Aproximadamente 

LATA 576    
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250g. 

76 464574 

LENTILHA, tipo 1, nova, 

de 1º qualidade, sem 

sujidades, mofos e bolores - 

pacote com 500g, data da 

validade de no mínimo 3 

meses a contar da data de 

entrega da mercadoria. 

UND 360    

77 447702 

LINGUIÇA CALABRESA 

– Grossa, acondicionado em 

embalagem de polietileno 

atóxica, transparente e 

resistente, a vácuo, peso 

líquido de 1kg, contendo na 

embalagem a identificação 

do produto, peso, marca do 

fabricante, prazo de 

validade, carimbos oficiais e 

data de embalagem. Deverá 

ser transportada em carro 

refrigerado ou caixas 

isotérmicas conforme 

exigência da Secretaria de 

Saúde. Validade mínima de 

06 (seis) meses, a contar da 

data de entrega. 

KG 60    

78 447705 

LINGUIÇA TOSCANA de 

primeira qualidade, 

acondicionado em 

embalagem de polietileno 

atóxica, transparente e 

resistente, a vácuo, peso 

líquido de 1kg, contendo na 

embalagem a identificação 

do produto, peso, marca do 

fabricante, prazo de 

validade, carimbos oficiais e 

data de embalagem. Deverá 

ser transportada em carro 

refrigerado ou caixas 

isotérmicas conforme 

exigência da Secretaria de 

Saúde. Validade mínima de 

06 (seis) meses, a contar da 

data de entrega. 

KG 60    

79 463904 

LOURO - condimento - pct 

10 g - com identificação do 

produto, marca do 

fabricante, prazo de 

validade e peso líquido, com 

registro no ministério da 

agricultura e/ ou ministério 

da saúde 

PCT 192    
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80 458955 

MACARRÃO 

ESPAGUETE com ovos. 

Embalagem: plástica, 

transparente, resistente, bem 

vedada, contendo 1kg, 

isento de qualquer 

substância estranha ou 

nociva. Prazo de validade 

mínimo 06 (seis) meses a 

contar a partir da data de 

entrega. 

KG 960    

81 458965 

MACARRÃO TIPO 

PADRE NOSSO - 500G, 

massa seca com ovos, 

acondicionado em 

embalagem transparente 

intacta, a embalagem deverá 

conter externamente os 

dados de identificação, 

procedência, informações 

nutricionais, número de lote, 

data de fabricação, data de 

validade e condições de 

armazenagem. 

PCT 624    

82 458980 

MACARRÃO TIPO 

PARAFUSO, com ovos, 

acondicionado em 

embalagem resistente de 

polietileno atóxico 

transparente, contendo 1 kg. 

KG 312    

83 464400 

MAÇA NACIONAL - 

tamanho grande, de 1ª 

qualidade. O produto não 

deverá apresentar problemas 

com coloração não 

características, não estar 

machucada, perfurado, 

muito maduro e nem muito 

verde. 

KG 384    

84 459662 
MAIONESE TIPO LIGHT - 

Pote de 500g 
POTE 48    

85 464404 

MAMÃO PAPAIA, 

apresentando maturação 

média (de vez), polpa firme 

ao toque, sem apresentar 

avarias de casca, procedente 

de espécie genuína e sã, 

fresca, sem apresentar 

avarias de casca. Isento de 

lesões de origem física, 

mecânica ou biológica 

matéria terrosa, sujidades ou 

corpos estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas 

UND 384    
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86 464406 

MANGA TOMMY, fresca, 

sem apresentar avarias de 

casca. Isento de lesões de 

origem física, mecânica ou 

biológica matéria terrosa, 

sujidades ou corpos 

estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. 

KG 480    

87 446384 

MANTEIGA - Tipo: extra; 

Composição: sal 

Embalagem com 500g - 

contendo dados de 

identificação do produto, 

marca do fabricante, prazo 

de validade e peso líquido. 

EBM. 1440    

88 463699 

MARGARINA VEGETAL 

cremosa com sal, 65% a 

85% de teor de gordura, 

refrigerado, não rançoso, 

acondicionado em 

embalagem resistente de 

polietileno, contendo 500g. 

EMB. 384    

89 465350 

MASSA DE LASANHA - 

Descrição: massa 

alimentícia de sêmola de 

trigo, seca, lisa, vitaminada, 

isenta de sujidades. 

Embalagem plástica 

resistente e transparente. 

Rotulagem contendo 

informações dos 

ingredientes, composição 

nutricional, data de 

fabricação. Prazo de 

validade: mínimo de 06 

(seis) meses, a partir da data 

da entrega na unidade 

requisitante. Emb. 500g. 

EMB. 72    

90 467419 

MELANCIA com grau de 

maturação adequado para o 

consumo, casca firme sem 

avarias, polpa firme de 

coloração vermelha com 

aparência fresca e macia, 

procedente de espécie 

genuína e sã, fresca. Isento 

de lesões de origem física, 

mecânica ou biológica 

matéria terrosa, sujidades ou 

corpos estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. 

KG 360    
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91 467420 

MELÃO AMARELO, a 

casca deve ser firme, sem 

rachaduras e de cor vibrante, 

de 1ª qualidade. 

KG 360    

92 462122 

MILHO DE PIPOCA tipo 1 

em embalagens de 

polietileno de 500g cada. 

Livre de pragas e sujidades. 

PCT 24    

93 459670 

MOLHO DE TOMATE 

refogado. (sachê 340g) com 

polpa de tomate, 

condimentos, tomate em 

cubos, cebola, óleo de soja, 

amido e açúcar. 

acondicionadas em sachê 

340g resistentes. 

SACHÊ 528    

94 462824 

MILHO EM CONSERVA 

LATA contendo 200g 

embalagem contendo no 

mínimo, com identificação 

do produto e prazo de 

validade. 

LT 480    

95 464447 

MORANGO in natura, fruta 

fisiologicamente 

desenvolvida, bastante 

firme, com maturação 

apropriada, inteira, sem 

ferimentos, livre de pragas e 

doenças e munida de cálice 

e pedúnculo verde, sem 

sinais de fungos ou 

apodrecimento. 

KG 80    

96 447589 

MOELA DE FRANGO, 

peso líquido 1kg, congelada, 

com cor, odor e sabor 

característicos do produto, 

de boa qualidade, em 

embalagem transparente à 

vácuo ou bem lacradas, com 

denominação do nome do 

produto, fabricante, data de 

fabricação e validade. 

KG 480    

97 416665 

ÓLEO DE SOJA 

VEGETAL, envasado em 

garrafa plástica resistente 

transparente, ou lata 

contendo 900 ml, 

EMB. 384    

98 463916 

ORÉGANO 

DESIDRATADO, em 

embalagem plástica 

transparente resistente, 

contendo 100g, 

PCT 288    

99 446618 

OVO DE GALINHA, 

branco, fresco, limpo, 

acomodados em bandejas de 

papelão com 12 unidades 

lacradas. 

DZ 768    
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100 460486 

PALMITO EM 

CONSERVA, 

acondicionado em vidro de 

300g. A embalagem deve 

conter: data de validade, 

identificação da marca, 

número do lote, 

procedência, composição. A 

água da conversa deve 

apresentar-se com boa 

aparência. 

EMB. 84    

101 460401 

PÃO DE FORMA de massa 

leve, acondicionado em 

embalagem plástica, 

contendo descrição 

característica do produto, 

com peso de 500g. Validade 

mínima de 10 dias a partir da 

data de entrega. 

PCT 504    

102 460403 

PÃO DE FORMA 

INTEGRAL, acondicionado 

em embalagem plástica, 

contendo descrição 

característica do produto, 

com peso de 500g. Validade 

mínima de 10 dias a partir da 

data de entrega. 

PCT 504    

103 460408 

PÃO DE MILHO DE 

FORMA, acondicionado em 

embalagem plástica, 

contendo descrição 

característica do produto, 

com peso de 500g. Validade 

mínima de 10 dias a partir da 

data de entrega. 

PCT 504    

104 460380 

PÃO FRANCÊS, peso 50g. 

Formato fusiforme com 

adição de sal, composto de 

farinha de trigo especial, 

água, sal, e fermento 

químico. Deverão ser 

acondicionadas em sacos de 

polietileno atóxico, 

resistente e transparente de 

forma que o produto seja 

entregue íntegro. O produto 

deverá apresentar validade 

mínima de 24 horas após 

entrega. 

KG 1260    

105 460392 

PÃO TIPO 

BISNAGUINHA 

Embalagem: Saco de 

polietileno, transparente, 

atóxico, resistente, 

termossoldado, 

devidamente identificado 

com aproximadamente 14 

PCT 504    
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unidades de 

aproximadamente 20g, 

perfazendo 

aproximadamente 300g 

106 448963 

PEIXE IN NATURA - 

variedade: panga, tipo corte: 

filé, apresentação: sem pele, 

estado de conservação: 

congelado, Isento de: 

vestígios de 

descongelamento, livre de 

resíduos de vísceras, líquido 

leitoso, cor esverdeada, odor 

forte e desagradável, 

parasitas, sujidades, larvas e 

qualquer substância 

contaminante condicionado 

em embalagem de 

polietileno atóxica, 

transparente e resistente - 

Peso líquido de 

aproximadamente 1kg 

KG 720    

107 464425 

PERA, aspecto globoso, 

frutos mistos entre verdes e 

maduros, cor própria, 

classificada como fruta com 

polpa firme e intacta, isenta 

de enfermidades, sujidades, 

parasitas e larvas, sem 

lesões de origem física. 

KG 240    

108 451064 

PERNIL SUÍNO 1ª 

qualidade, congelada, limpa, 

aspecto: próprio da espécie, 

não amolecida nem 

pegajosa, cor: própria da 

espécie, sem manchas 

esverdeadas ou pardacentas, 

odor próprio, embaladas em 

saco plástico transparente e 

atóxico, limpo, não violado, 

resistente, que garanta a 

integridade do produto até o 

momento do consumo. 

Acondicionada em 

embalagem plástica, 

transparente e adequada ao 

produto, resistente, 

contendo identificação do 

produto, etiqueta de peso e 

data da embalagem e 

validade. 

KG 360    

109 464333 

PÊSSEGO In natura, de 

primeira; livre de sujidades, 

parasitas e larvas; tamanho e 

coloração uniformes; 

devendo ser bem 

desenvolvida e madura; com 

KG 80    
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polpa firme e intacta. 

110 463812 

PIMENTÃO VERDE, casca 

lisa e brilhante, não pode 

estar murcho e nem 

melando, de 1ª qualidade. 

KG 480    

111 447772 

PRESUNTO sem gordura 

fatiado. Embalagem com 

dados de identificação do 

produto, marca do 

fabricante, lote, validade, 

peso líquido. Deverá ser 

transportado em carros 

fechados refrigerados, em 

embalagens e temperaturas 

corretas (10ºc ou de acordo 

com o fabricante) e 

adequadas, respeitando a 

características do produto. 

De modo que as embalagens 

não se apresentem alteradas. 

KG 72    

112 446660 

QUEIJO MINAS branco 

tradicional, de primeira 

qualidade, embalagem com 

identificação do produto e 

prazo de validade. 

KG 540    

113 446636 

QUEIJO MUSSARELA, 

fatiado. Embalagem com 

dados de identificação, data 

de fabricação, de validade e 

peso líquido. Deverá ser 

transportado em carros 

fechados refrigerados, em 

embalagens e temperaturas 

corretas (10ºc ou de acordo 

com o fabricante) e 

adequadas, respeitando a 

características do produto. 

De modo que as embalagens 

não se apresentem alteradas 

KG 72    

114 609440 

QUIABO FRESCOS, frutos 

devem ter cor verde intensa, 

serem firmes, sem manchas 

escuras 

KG 120    

115 467414 

REPOLHO VERDE, novo, 

de 1ª qualidade, folhas sãs, 

sem rupturas, com coloração 

uniforme, sem manchas, 

livre de enfermidades, 

isento de partes pútridas. 

Não deve estar danificado 

por qualquer lesão de 

origem física ou mecânica. 

Suficientemente 

desenvolvido, em perfeito 

KG 384    
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estado de conservação e 

maturação. Embalagem: em 

sacos plásticos resistentes, 

conforme quantidade 

solicitada 

116 405351 

REQUEIJÃO CREMOSO – 

Ingredientes: creme de leite, 

tipo: integral, conservação: 

1 a 10 ºc, características 

adicionais: cremoso – copo 

com 250g. 

COPO 960    

117 463826 

RÚCULA FRESCA, 

tamanho e coloração 

uniforme, devendo ser bem 

desenvolvida, firme e 

intacta, isenta de material 

terroso e unidade externa 

anormal, livre de resíduos de 

fertilizantes, sujidades, 

parasitas e larvas, sem danos 

físicos e mecânicos oriundos 

do manuseio e transporte. 

MAÇO 156    

118 459084 

SAGU em embalagem 

plástica de 500g. A 

embalagem deve conter: 

data de validade, 

identificação da marca, 

número do lote, 

procedência, composição. 

EMB. 48    

119 461092 

SAL MARINHO iodado 

refinado, acondicionado em 

embalagem resistente de 

polietileno atóxico, 

contendo 1 kg, 

KG 120    

120 449001 

SARDINHA em conserva 

lata de 125g. A lata deverá 

apresentar revestimento 

interno apropriado, vedada, 

isento de ferrugem e 

substâncias nocivas. 

Validade mínima de (06) 

meses. 

LT 192    

121 442813 

SUCO DE CAJU garrafa de 

500ml, a embalagem deverá 

declarar a marca, nome e 

endereço do fabricante, 

prazo de validade e lote. 

GF 480    

122 464759 

SUCO DE GOIABA garrafa 

de 500ml, a embalagem 

deverá declarar a marca, 

nome e endereço do 

fabricante, prazo de 

validade e lote. 

GF 480    

123 462383 

SUCO DE MANGA garrafa 

de 500ml, a embalagem 

deverá declarar a marca, 

nome e endereço do 

GF 480    



CABEÇALHO ADAPTADO DE ACORDO COM A LICITANTE 

RODAPÉ ADAPTADO DE ACORDO COM A LICITANTE 

fabricante, prazo de 

validade e lote. 

124 464751 

SUCO DE MARACUJÁ 

garrafa de 500ml, a 

embalagem deverá declarar 

a marca, nome e endereço do 

fabricante, prazo de 

validade e lote. 

GF 480    

125 464755 

SUCO DE UVA garrafa de 

500ml, a embalagem deverá 

declarar a marca, nome e 

endereço do fabricante, 

prazo de validade e lote. 

GF 480    

126 439865 

SUPLEMENTO 

NUTRICIONAL, sabor 

variado, composto com 70% 

FOS - frutooligossacarídeo e 

30% inulina, composto de 

Leite em pó desnatado, 

maltodextrina, 

frutooligossacarídeos, 

gordura láctea, inulina, 

minerais, vitaminas, 

aromatizante e 

emulsificante lectina de 

soja. Com rendimento de 

acordo com a descrição do 

fabricante. Informações 

nutricionais na embalagem, 

contendo data de fabricação 

e prazo de validade. Lata de 

aproximadamente 400g 

LT 576    

127 481037 

TANGERINA PONKAN 

ótima qualidade, sem 

defeitos sérios, 

apresentando tamanho e 

coloração uniforme, com 

polpa e casca firmes e 

intactas, sem manchas ou 

defeitos, nem danos físicos 

e/ou mecânicos, ser 

originário de plantas sadias, 

destinado ao consumo “in 

natura”, estar fresca. 

KG 48    

128 464883 

UVA-PASSA - Adicional: 

Preta, Apresentação: 

Desidratada / Seca 

KG 24    

129 464365 

UVA THOMPSON, sem 

semente, nacional, 

embalagem primária em 

sacos plásticos sem 

sobreposição dos cachos, de 

primeira, formato do cacho e 

baga uniforme, coloração 

verde da fruta e dos engaços, 

KG 160    



CABEÇALHO ADAPTADO DE ACORDO COM A LICITANTE 

RODAPÉ ADAPTADO DE ACORDO COM A LICITANTE 

devendo ser bem 

desenvolvida e madura, 

ausente de patológicas 

fisiológicas na polpa, com 

polpa firme e intacta, sem 

danos na película das bagas, 

sem danos físicos e 

mecânicos oriundos do 

manuseio e transporte, com 

identificação do fornecedor 

na embalagem. 

130 481122 

VAGEM deverá apresentar-

se bem formados, sem 

manchas, sem ataque de 

pragas e doenças, sem 

rachaduras e danos 

mecânicos, as frutas e 

hortaliças deverão ser 

procedentes de espécies 

genuínas e sãs e satisfazer as 

seguintes condições 

mínimas: -serem frescas; -

não estarem golpeadas e 

danificadas por quaisquer 

lesões de origem física, 

mecânica ou biológica que 

afetam sua aparência. 

KG 40    

131 217096 

VINAGRE de álcool, em 

frasco de 750ml. 

Embalagem plástica, 

resistente e transparente, 

com validade descrita em 

sua embalagem. O produto 

deverá apresentar validade 

mínima de 6 meses a partir 

da data de entrega na 

unidade. 

FRASCO 168    

VALOR TOTAL  

 

Valor total da proposta é de R$ ****,***,** (********************************) 

Razão Social: 

CNPJ: 

Dados Bancários:  

Telefone: 

Local/Data: 

(Assinatura/Carimbo Representante Legal) 

 


